

Slovenčina > Spolunažívanie > Bývanie > Likvidácia odpadu

Likvidácia odpadu

Odpad vždy likvidujte podľa požiadaviek obce bydliska a prenajímateľa.

Produkty na zber odpadu

Vrecia na odpadky

Odpadky (domový odpad) patria do vriec na odpad za poplatok. Tieto vrecia na odpad sú platné pre miesto vášho bydliska. Môžete si ich kúpiť na rôznych predajných miestach v obci bydliska alebo v supermarkete.

Zber odpadu

Odpadky sa zbierajú **týždenne** . Odpad musí byť sprístupnený na zber na ulici najneskôr do 07:00 hod. v deň zberu. V mnohých obytných budovách je miesto alebo kontajner, kde môžete odpadky uložiť.

Niekedy sú v obci **zberné kontajnery**, nazývané **Molok** ([? Polopodzemné kontajnery na spoplatnené vrecia na odpadky](#)), kam môžete hodiť špeciálne vrecia na odpad.

Presný **harmonogram zberu** oznámi obecný úrad.

Odpadový papier a lepenka

Zbierajte starý papier a lepenku doma, nevyhadzujte ich do vreca na odpadky. Papier a lepenka musia byť oddelené a zviazané. Vyzdvihnutie sa líši v závislosti od toho, kde žijete. Prípadne môžete zväzky odnieť aj na zberné miesto.

Presný **harmonogram zberu** oznámi obecný úrad.

Zber zeleného odpadu

Pokosený trávnik, lístie, nasekaný materiál a rezané kvety zbiera zber zeleného odpadu. Zber zeleného odpadu prebieha týždenne od jari do jesene, s prestávkou počas letných prázdnin. Často sú tu aj zberné miesta.

Presný **harmonogram zberu** oznámi obecný úrad.

Produkty pre zberné miesta

Hliník, pocínovaný plech, sklo a rôzne ďalšie materiály je možné odovzdať na zberných miestach obce bydliska.

Tieto zberné miesta sú zriadené **na rôznych miestach** v obci.

Verejné odpadkové koše nie sú určené na odpad z domácností.

Produkty, ktoré je potrebné vrátiť na miesto predaja

- **PET** ([? termoplastický](#)) a plastové fľaše na mlieko sa musia zbierať oddelene. Vezmite ich späť do obchodu s potravinami. Pri vchode sú špeciálne nádoby na vhadzovanie. Na **PET** ([? termoplastický](#)) fľaše nie je žiadna záloha.
- Chemikálie/jedy/nebezpečný odpad, elektronický odpad, plasty, lampy, lieky a batérie musia byť tiež vrátené na predajných miestach.

Presné dátumy a časy zberu nájdete v "kalendári odpadu" obce vášho bydliska.

Tento odpadový kalendár dostanete každoročne od obecného úradu.

Všetky informácie o zberných miestach, miestach odovzdania a likvidácii odpadu nájdete aj na webovej stránke obce vášho bydliska.

Priamo tu môžete zadať aj obec svojho bydliska:

Odpad a recyklácia vo Švajčiarsku

Kontaktné miesta

Nájdite správne kontaktné miesto, poradenstvo alebo orgán vo vašej oblasti: [Kontaktné miesta](#)

© 2025 Informationsplattform für Zugewanderte im Kanton St.Gallen